



PREFEITURA DE MONSENHOR PAULO - MG
Praça Coronel Flávio, 204, Centro, CEP 37405-000
CNPJ 22.541.874/0001-99
Fone (35) 3263-1320 / Fax (35) 3263 1322



Processo Licitatório nº 106/2016
Pregão nº 48/2016

RETIFICAÇÃO

A presente retificação é levada a efeito para corrigir erros no Edital de Licitação-Processo Licitatório nº 106/2016, Pregão 48/2016.

Onde se lê:

- **CRENCIAMENTO E ENTREGA DOS ENVELOPES:** Dia 08/08/2016, às 10 horas.

Leia-se:

- **CRENCIAMENTO E ENTREGA DOS ENVELOPES:** Dia 04/08/2016, às 10 horas.

Onde se lê:

- **ABERTURA DA SESSÃO OFICIAL DO PREGÃO:** Dia 08/08/2016, às 10 horas no endereço citado anteriormente.

Leia-se:

- **ABERTURA DA SESSÃO OFICIAL DO PREGÃO:** Dia 04/08/2016, às 10 horas no endereço citado anteriormente.

Esta retificação apenas corrige erro material da cláusula, uma vez que a data do dia 04/08/2016 constava no extrato de publicação do edital.

Assim, por se tratar de um erro formal não essencial, e por não acarretar alteração nas propostas e condições de apresentação dos documentos, a data da sessão será dia 04/08/2016.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do edital.

Monsenhor Paulo, 01 de agosto de 2016.

Rosimeire Paredes
Pregoeira